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Kids-DIY: Monster-Laterne basteln
Unsere  Augen  leuchten  mit  den  LED-Lichtern  um  die  Wette,  wenn  wir  die  kleinen  Monster  an  den
Laternenstäben hängen sehen. Doch nicht nur eine Monster-Laterne haben wir für euren Laternenumzug
bereit,  sondern auch ein zweites Monster hat sich mit  der Raketen-Laterne direkt auf  den Weg zu uns
gemacht.

Und super einfach kannst du die drei Laternen selber basteln!

Was du brauchst (für alle drei):

folia LED Deko Licht
folia Laternenstäbe
folia Laternenbügel
folia Rundlaternen-Rohling
folia Pastell-Block, folia Holokarton
folia Papierstreifen
folia Kreppapier
folia Kraftpapier
folia Bastelmesser
folia 2 in 1 Dual-Tip Fasermaler
folia Transparentpapier
folia Kreativ-Scherenset
leerer Milchkarton
leere PET-Flasche
Faden

Vorlage herunterladen

https://blog.folia.de/kids-diy-monster-laterne-basteln/
https://blog.folia.de/wp-content/uploads/PDFs/folia_Vorlage_Monsterlaterne.pdf
https://blog.folia.de
https://folia.de
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So bastelst du die erste  Monster-Laterne:

Drucke dir die Vorlagen für das erste Monster aus und schneide dir die einzelnen Teile zurecht.1.
Beklebe den leeren Milchkarton mit Tonpapier und übertrage die Vorlage darauf.2.
Schneide nun vorsichtig die Löcher mit dem Bastelmesser aus. Schneide die Seiten für die Arme3.
entlang der Linien ein.
Schneide den oberen Teil des Milchakarton ab und befestige den Laternenbügel.4.
Füge nun die einzelnen Teile wie Wangen, Augen und Arme hinzu.5.
Nun fehlen noch die Haare aus Krepppapier und schon kannst  du den Laternenbügel  an den6.
Laternenstab hängen.
Das folia LED Deko Licht kannst du einschalten und hineinlegen, wenn du mit der Monster-Laterne7.
losziehen willst.

So bastelst du die zweite Monster-Laterne:

Drucke dir die Vorlagen für das zweite Monster aus und schneide dir die einzelnen Teile zurecht.1.
Klebe ein Stück folia Transparentpapier in die Seiten des folia Rundlaternen-Rohling und stecke2.
diesen dann zusammen.
Die einzelnen Teile des Gesichts und die Hörner befestigst du nun an der Lampe.3.
Nun fehlen nur noch der Laternenbügel und der Laternenstab.4.
Das folia LED Deko Licht kannst du einschalten und hineinlegen, wenn du mit der Monster-Laterne5.
losziehen willst.
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So bastelst du die Raketen-Laterne:

Drucke dir die Vorlagen für die Rakete  aus und schneide dir die einzelnen Teile zurecht.1.
Schneide aus dem folia Krepppapier Streifen und befestige sie am Boden der PET-Flasche.2.
Setze nun die übertragenen Raketen-Teile aus der Vorlage zusammen und befestige sie an der3.
Flasche.
Nun schneidest du den Hals der Flasche ab und schneidest eine Lasche aus folia Kraftpapier aus.4.
Darauf klebst du das folia LED Deko Licht mittig auf. Die Lasche wiederum klebst du an  der einen
Seite der Öffnung an, an der anderen Seite befestigst du sie mit einem folia Klebepunkt.
Befestige nun einen Faden an den verbleibenden zwei Seiten der Flaschenöffnung und hänge diesen5.
an den Laternenstab.

Schon sind die monstermäßig galaktischen Laternen fertig! Zeig uns deine Monster-Laterne auf Instagram!
Tagge uns mit #foliadiy und @folia_diy!
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